



IZJAVA O PRAVIMA

Dostavljeno osobi u privremenom pritvoru tijekom istrage

Sudija za slobode i pritvor osudio vas je na privremeni pritvor. Ovaj obrazac vas obavestava o osnovnim pravima koja vama pripadaju i dostavlja vam ključne informacije.

Vi možete zadržati ovaj dokument za cijelo vrijeme trajanja pritvora

Poznavanje ucinjenog djela

Imate pravo znati vrstu, datum i mjesto počinjenja djela i razloge za vas privremeni pritvor.

Usluge advokata

Tokom istrage, možete zahtjevati usluge advokata po vašem izboru ili da vam se službeno dodjeli advokat.

Možete slobodno komunicirati usmeno i pismeno sa vašim advokatom, i on može prisustvovati svim raspravama, o kojima mora biti obavesten.

Ako ste maloljetnik i ukoliko vi ili vaši obitelji nisu izabrali advokata, on će biti imenovan službeno sa strane suda.

Pravo na ćutanje

Tokom raspita, vi možete izabrati da date određene izjave, da odgovorite na pitanja koja su vam postavljena ili da ćutite.

Stručna služba tumača

Ako ne govorite ili ne razumijete francuski jezik, imate pravo na besplatnu pomoć tumača tijekom vašeg saslušanja i komuniciranja sa svojim advokatom.

Pravo na zahtjev oslobođenja

U bilo kojem trenutku, možete zahtjevati od istražnog sudije vase oslobođenje. Ovaj zahtjev će biti razgledan sa strane istražnog sudije i sudije sloboda i pritvora.

Vrijemetrajanje lišavanja slobode

Trajanje privremenog pritvora ovisi o tome da li ste odrasla osoba ili maloljetnik, činjenice radi koje ste gonjeni predstavljaju zločin ili prekršaj, ovisno o njihovoj težini, i da li ste ili niste već bili osuđivani u prošlosti.

Ova vrijemetrajanje stoji u nalogu sudije koji je odlucio da vas stavi u pritvor.

U nekim slučajevima, vaš pritvor može biti produžen. Odluke o ovim eventualnim produženjima mogu se doneti nakon sudske rasprave u kojoj ćete vi i vaš advokat biti saslušani

Informiranje određene osobe

Imate pravo obavijestiti ljude koje želite, na prvom mjestu i članove vaše porodice, da ste u privremenom pritvoru.

Takođe vi možete obavijestiti konzularne vlaste vase zemlje, ukoliko ste strani državljanin.

Pregled sa strane liječnika

Možete zahtjevati biti pregledan (a) sa strane liječnika.

Imate pravo na pristup vašem dosieju

Imate pravo dobiti kopiju zapisnika istrage, preko vaseg advokata. Sudija se može suprotstaviti isporuci određenih dokumenata u slučaju rizika od pritisaka na žrtve, lica optuženih, njihovih advokata, svjedoka, istražitelja, stručnjaka ili bilo koje druge osobe koja utice na postupak.